¥ Reproduis cette demi-droite graduée sur du papier millimétré et place les nombres.
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E Observe comment cette demi-droite est graduée et indique a quels nombres
correspondent les lettres.
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a X Entre quels pays du
« Cherchons » intercalerais-tu la
production solaire :

a. de la Bulgarie, qui estde 1,3 TWh ?
b. du Portugal, qui est de 0,79 TWh ?

n * Observe ces nombres.
2E 403 07 Bl 184 345

098 106 332 28 125 36 c. de la Gréce, qui est de 3,8 TWh ?
Quels nombres peux-tu intercaler : i
a.entreOet1? c.entre3et4? ¥ Encadre ces nombres :
b.entre2et3? d.entre3,1et357 62 4763 0,02 1516 30,08
% Recopie et compléte en choisissant 19,42 5192 81,045
l: ;;ﬂlbre juglrgonweng.’?s 9,09 9,82 Aide-toi d'une droite graduée si besoin.
». g%g < 4 1723:| 07 ;:‘22 217’723 211(?60 - a. a l'unité prés. ¢. au centiéme pres.
ik : . . . b. au dixiéme prés.  d. au millieme pres.
B % Recopie et compléte ces suites par E Aux Etats-Unis,

six nombres de ton choix.

B A2 < T S S s 4,3 contenance de l'essence.
12 s 2 e R e s e v 212 2] Un gallon mesure le double
659,09 < i € 5r < ser S san S e S0 <60 du double de 947 milliémes.

Retrouve a combien
équivaut un gallon en
litres et encadre ce

le gallon est la mesure de

% Observe ces suites de nombres et
compléte-les.
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B * @D Voici la hauteur de quelques gratte-
ciels. Entre quels gratte-ciels intercalerais-tu :

a. la One World Trade Center de New York : Avec un camarade, choisissez chacun
qui mesure 5413 m? — _ un nombre décimal entre 0O et 10, avec
b. et la CITIC Plaza de Canton qui mesure i un chiffre des milliémes différent de 0.
3902m? - | Chacun avotre tour, posez la

‘Nom = hville Hauteur (enm) | | question:«llestentre ...et..?»
Lotte World Tower | Séoul 5545 . Le premier qui trouve le nombre de
Central Plaza Hong Kong 3739 | son camarade a gagné.
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